

“六个一”特别行动

客车找到了,餐厅定下来了……特别行动准备工作基本就绪—— 因为爱,一切变得简单

□记者 郑凤玲

本报自18日推出“六个一”特别行动以来,热心市民和商家积极参与。客车找到了,餐厅定下来了,孩子们的心愿也基本被“认领”完了……

活动名额增加,请读者继续推荐

除了前期报名的9个孩子外,这两天,网友“云彩”向我们推荐了嵩县两所小学的贫困学生。

旧县镇中心小学有这样3个学生:

金垚垚,女,8岁的她身高仅1.18米,体重才19公斤。她是旧县村人,父亲去世,母亲在外打工。

付一笑,男,10岁,旧县村人。他的父亲去世,母亲再婚,最近,养父在打工时被砸伤。

李艳蕊,女,10岁的她身高仅1.21米,体重24公斤。她是旧县镇黄沟村人,6年前的一场车祸让她的父亲残疾,母亲离家,家中只有两间土房。

嵩县德亭镇老道沟小学有这样8个孩子:

胡江通和胡江坡兄弟,胡江通8岁,胡江坡7岁。他们的父母务农,姐姐残疾,兄弟俩学习都很努力。

付燕飞,9岁女孩,父亲去世,母亲改嫁。她跟姑姑生活,成绩良好。

李金锚,7岁男孩,家庭贫困。刘桂汝,8岁女孩,父亲在外打工,她跟妈妈生活,家里负担较重。

刘炳辰,8岁男孩,三好学生,父亲在外打工,他跟妈妈生活。

葛思艺,7岁女孩,家庭贫困。葛培培,7岁女孩,留守儿童。

另外,洛龙白女士打来电话

说,她女儿李佳阳3岁了,她家条件差,她想让孩子参加这次活动。

截至目前,已有21个贫困儿童报名参与此次活动。因为商家特别热情,额外提供了一些礼物,我们将把名额放宽至25个。目前,还缺4个孩子,请读者继续推荐。

大客车有了着落,部分礼物也已到位

昨日,义务接送孩子们的大客车也已经敲定。

宝龙城市广场负责人说,他们愿意提供一辆29座的大客车;凯旋宫洗浴广场的靳经理说,他们愿意无偿提供一辆35座的大客车。

截至目前,“六个一”特别行动所需的条件均已具备:

给孩子们提供服装的商家为洛阳天盛壹佰,给孩子们提供视力检查的商家为新视野眼镜有限

公司,给孩子们提供牡丹瓷参观制作的商家为洛阳牡丹瓷股份有限公司,给孩子们提供联欢场地的商家为金宝宝贝舞蹈中心,给孩子们提供六一大餐的为金汉斯烤肉餐厅和宝龙城市广场3楼“美稻佳”餐厅,给孩子们提供“涂鸦墙”的为洛阳大豫实业有限公司。

有多名爱心人士愿意给孩子们提供节日礼物,并且部分市民已将礼物送到报业集团。

本报25日将刊发26日活动当天的具体安排,请参与的市民和孩子们家长关注。



儿童绘画比赛 评选场地 布置完毕

□记者 高亚恒 通讯员 谢雅敏

本报讯 昨日,本报刊发了《喜欢绘画的小朋友 快来一展身手吧》一文,邀请12周岁以下的小朋友参加“关爱儿童健康快乐在新区”儿童绘画比赛。昨日上午,记者到河科大一附院新区医院儿科门诊部,打探赛前准备情况。

走进正对医院大门的门诊楼,记者一眼便看到了东侧相对独立的儿科门诊部。儿科门诊部有天蓝色塑胶场地、画满卡通图案的涂鸦墙壁以及用大块玻璃做屋顶的儿童活动中心。在儿童活动中心附近,有一间大约30平方米、已被装扮一新的儿童保健室,里面放了不少玩具。

河科大一附院新区医院综合部主任许文军介绍,为孩子们营造一个欢乐的比赛环境,院方特意将评选地点放在较为开阔、充满童趣的儿童活动中心。

届时,他们将把部分优秀参赛作品张贴在活动中心,并请相关专家进行评选。与此同时,儿童保健室也将全面开放,医护人员会在此为孩子们进行免费体检、义诊。

您如果想在比赛当天前来观看,可乘坐31路、38路、57路、72路、95路公交车到关林路与学府街交叉口下车。

爱心市民为“烧伤男孩”过六一

□见习记者 蒋颖颖 文/图

昨日上午,河科大一附院住院部的一间病房内传出了阵阵笑声。几位爱心市民带着六一礼物来看望“烧伤男孩”买利锋。

今年11岁的买利锋是四年级学生,家在洛宁,生活贫困,母亲几年前离家出走,父亲靠打零工养活他。今年2月4日,一个人在家烤火时,买利锋被烧伤。2月29日,本报以“点滴爱心,向贫困烧伤患儿汇聚”为题报道了此事。文章刊登后,几个月来,不少爱心人士通过各种渠道了解买利锋的病情,到医院看望他。

昨日,长期关注买利锋病情的几位爱心市民又一次赶到河科大一附院。他们为买利锋带来了书

包、文具等礼物。

据河科大一附院烧伤整形科主任医师李庆华介绍,目前,他们已对买利锋做了四次植皮手术。手术非常成功,创面已经基本愈合。

“这个社会好人多啊!每次遇到困难,都有好心人帮我们。感谢这些恩人,有了他们,孩子的治疗没耽误。”买利锋的二伯买建军说。

记者在一个小本子上看到以下记录:一位小学老师,200元;爱心车友,200元;爱心人士,3000元……

据了解,一直有爱心人士帮助小利锋:嵩县一位农民工看到报道后,将身上仅有的50元钱送到病房,并每月往买利锋的父亲的账户



爱心市民给小利锋送礼物。

上打50元钱;某爱心组织前后送来1万多元爱心款……

买建军说,孩子的住院费中,有近9万元都是爱心人士捐的。

帮山里娃六一圆梦,读者很热情 “《福周刊》六一圆梦团”征集爱心家庭一同去山区送爱心

□张书峰

尽管六一儿童节还没到,但“《福周刊》邀您帮千名山区儿童六一圆梦”活动已激发了不少读者的热情。不少读者争相“认领”孩子们的六一心愿,众多爱心企业也准备了爱心大礼包。

26日,我们将赶赴洛宁与嵩县,为孩子们送上读者们提供的节日礼物。

读者和企业纷纷献爱心

活动见报后,读者王芳赶到报

业集团1602室,给孩子们送来了20多本儿童读物和一些玩具。热心公益事业的洛阳鹤鸣斋集团董事长白春杰,专程到洛宁的山区里看了看孩子们的情况。看过后,他决定除了帮孩子们实现此前提到的小心愿外,再送给孩子们《新华字典》、书包、文具、跳绳、书籍各500份,篮球、乒乓球(含球拍)各200份,两台新电脑等,总价值8万余元。

26日是河南小浪底实业有限公司旗下一个子公司成立三周年的日子,本来计划大张旗鼓操办庆典的该公司董事长看到报道后决

定低调庆贺,“把钱省下来,以‘湖滨果汁’的名义为山里娃做点实实在在的事情”。

洛阳中央百货大楼有限公司、河南宝玺黄金销售有限公司、洛阳金冠眼镜连锁有限公司等企业负责人也联系我们,说已经为孩子们准备了一些节日礼包,只等送去。

活动征集爱心家庭去山区

应共青团洛宁县、嵩县大章乡政府邀请,我们26日(本周六)将赶往洛宁县罗岭乡,6月1日

(下周五)将赶往嵩县大章乡为山里娃们“圆梦”。

本报读者可带孩子与我们一起去,还可与山里娃结对子并见证他们圆梦后的幸福时刻。26日限20个家庭前往,想要参加的请抓紧时间报名!

读者朋友,如果您也想为山里娃送上一份节日礼物,26日前我们等着您;如果您有祝福想送给他们,我们愿为您转达。

爱心传递,邀您接力。本次活动爱心热线为63353871和18211990988。

我市两级法院 启动送法 进校园进乡村 活动

□记者 武逸民 通讯员 石笑飞

本报讯 昨日,栾川县人民法院举办的“牵手乡村儿童 建文明家园”活动启动仪式在合峪镇合峪小学进行。

据了解,像栾川县法院一样,六一前,我市两级法院将陆续开展送法进校园、进乡村系列活动,以提升未成年人的自我保护意识、防范意识和法律意识。

活动期间,市两级法院法官将走进校园和乡村,以生动鲜活的实例讲解如何抵制打架斗殴、赌博等不良行为,远离违法犯罪等方面的知识。

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。